

আভা ডেভেলপমেন্ট সোসাইটি

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

আভা ডেভেলপমেন্ট সোসাইটি PKSF ও IDCOL এর অর্থায়নে পরিচালিত জাতীয় পর্যায়ের একটি উন্নয়ন মূলক বে-সরকারী সংস্থা। উক্ত সংস্থার ঋণ কার্যক্রমে নিম্ন বর্ণিত পদসমূহে নিয়োগের জন্য বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র: নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	শিক্ষানবীশ	কার্ঠামোভুক্ত বেতন
০১	আঞ্চলিক ব্যবস্থাপক (ঋণ কার্যক্রম)	৩	স্নাতক/মাস্টার্স/সমমান (PKSF এর অর্থায়নভুক্ত প্রতিষ্ঠানে ঋণ কার্যক্রমে আঞ্চলিক ব্যবস্থাপক পদে ১ থেকে ২ বছরের চাকুরীর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।)	৩৫০০০/-	-
০২	শাখা ব্যবস্থাপক (ঋণ কার্যক্রম)	১০	স্নাতক/মাস্টার্স/সমমান (PKSF এর অর্থায়নভুক্ত প্রতিষ্ঠানে ঋণ কার্যক্রমে শাখা ব্যবস্থাপক পদে ০২ বছরের চাকুরীর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।)	-	২৩,৫৭৮/-
০৩	সহকারী শাখা ব্যবস্থাপক (ঋণ কার্যক্রম)	১০	মাস্টার্স/সমমান	১৭০০০/-	-
০৪	ফিল্ড অফিসার (ঋণ কার্যক্রম)	৫০	স্নাতক/মাস্টার্স/সমমান।	১৫,০০০/-	কার্ঠামো মোতাবেক
			এইচএসসি/সমমান।	১৩,০০০/-	

বয়স (২৫-০১-২১ ইং তারিখে): ০১ ও ০২ পদের জন্য সর্বোচ্চ ৩৫ বছর এবং ০৩ ও ০৪ নং পদের জন্য সর্বোচ্চ ৩৩ বছর।

আবেদনপত্র পাঠানোর ঠিকানা ও পরীক্ষার স্থান

আভা ডেভেলপমেন্ট সোসাইটি, প্রধান কার্যালয়, মধুবাড়ী, গোপালপুর, লালপুর, নাটোর।

আবেদনের শর্তাবলী:

আগ্রহী প্রার্থীদের নির্বাহী পরিচালক বরাবর স্বহস্তে লিখিত আবেদন পত্রের সাথে পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বর সহ), সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল/সাময়িক সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, নাগরিকত্ব সনদ, অভিজ্ঞতার সনদ, জাতীয় পরিচয়পত্র এবং পাসপোর্ট সাইজের ২ (দুই) কপি সত্যায়িত ছবিসহ আগামী ২৫/০১/২০২১ ইং তারিখের মধ্যে উল্লেখিত ঠিকানায় সরাসরি/কুরিয়ার/ডাকযোগে পৌছাতে হবে। প্রার্থীকে খামের উপরে পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। উল্লেখিত পদে আবেদন করীদের আবেদনপত্র যাচাই-বাছাই পূর্বক প্রাথমিক ভাবে নির্বাচিত প্রার্থীদের পরীক্ষার তারিখ মোবাইল ফোনের মাধ্যমে জানানো হবে। পরীক্ষার দিন প্রাথমিকভাবে নির্বাচিত প্রার্থীদের রেজিঃ ফি বাবদ ৩০০/- টাকা প্রদান করে রেজিস্ট্রেশন করতে হবে। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। নির্বাচিত হলে নিয়োগের সময় শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র দেখাতে হবে এবং যোগদানের সময় জামিনদারকে সঙ্গে নিয়ে আসতে হবে। উল্লেখ্য যে, আঞ্চলিক ব্যবস্থাপক ও শাখা ব্যবস্থাপকদের তৈল ও জ্বালানী খরচ এবং ফিল্ড অফিসারদের বাইসাইকেল রক্ষণাবেক্ষন খরচ এবং চাকুরী স্থায়ীকরণের পর হতে সংস্থার নিয়মানুযায়ী বছরে ২ টি উৎসব ভাতা, প্রভিডেন্ট ফান্ড এবং চাকুরী বিধি অনুযায়ী অন্যান্য সুযোগ-সুবিধাদি প্রদান করা হবে। ঋণ কার্যক্রমে নাটোর ও রাজশাহী জেলার যে কোন স্থানে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে। বিঃদ্র: কর্তৃপক্ষ কোন কারন ব্যতিরেকে যে কোন আবেদন গ্রহণ বা বাতিল করার অধিকার রাখে। এই বিজ্ঞাপনটি সংস্থার ওয়েবসাইট www.avadsngo.com এ পাওয়া যাবে।

১৫/১২
০৩/০১/২১

নির্বাহী পরিচালক
আভা ডেভেলপমেন্ট সোসাইটি